Hasznaljuk az 1. abran lathatoé jeloléseket. A feladat elsé feltétele szerint a + e + ¢ £ 2, azaz

(1) at+c<2—e.

Nyilvan fénnall tovabba

(2) m;<a é m° e

1
A négyszog teriilete 3 lévén,

(3) e(my +meo) = 1.
A (2)-beli egyenl6tlenségek Osszegét (1)-gyel tsszekapcsolva
mi+maSat+cS2—e,

igy (3) szerint
1=e(m+ms) Se(at+c)Se(2—ce),

amibdl
1Ze2—¢), (e—1)2Z20.

Ez csak egyenl6ségként lehetséges, vagyis e = 1. Ekkor azonban (2)-ben és (1)-ben is egyenlSségnek kell allnia, igy
my=a, me=césa+c=2—e=1, valamint « =y = 90°. A 2. abra alapjan tehat

AC? = (a+c)* +e* =2,
AC = V2.



